



ERRATA 03/2023  
EDITAL COMUNICADO 005/2023  
PAP 2023 – RECADASTRAMENTO – ETAPA 1  
SEGUNDA CHAMADA

I - Considerando o item 1 do comunicado, onde se lê:

1. RELAÇÃO DE CONTEMPLADOS – SEGUNDA CHAMADA

12 7	GU3009891
12 8	GU3024792
12 9	GU3026523
13 0	GU3010538
13 1	GU3010562
13 2	GU3025268
13 3	GU3016552
13 4	GU303030X
13 5	GU3011615
13 6	GU3030709
13 7	GU3009742
13 8	GU3017508
13 9	GU3030521
14 0	GU3010848
14 2	GU3017095
14 3	GU3017401
14 5	GU1461265
14 6	GU301553X

14 7	GU3025021
14 8	GU3024881
14 9	GU3016439
15 0	GU3002853
15 1	GU3010643
15 2	GU3025675
15 3	GU3025136
15 4	GU3016692
15 5	GU3013367
15 6	GU3010619
15 7	GU3010937
15 8	GU3029964
15 9	GU3015491
16 0	GU3025527
16 1	GU3011194
16 2	GU3017702
16 3	GU3010104
16 4	GU3024768

16 5	GU3024512
16 6	GU3010414
16 7	GU3021459
16 8	GU301097X
17 0	GU3016463
17 1	GU3025632
17 3	GU3024831
17 4	GU3024547
17 5	GU3010589
17 6	GU3007944
17 7	GU3016234
17 8	GU3015408
17 9	GU3010724
18 0	GU3015378
18 1	GU302105X
18 2	GU3015475
18 3	GU3016595
18 4	GU3002837



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E  
TECNOLOGIA DE SÃO PAULO  
Câmpus Guarulhos  
Diretoria Adjunta Educacional  
Coordenadoria Sociopedagógica

18 5	GU3024741
18 6	GU3016293



Leia-se:

1. RELAÇÃO DE CONTEMPLADOS – SEGUNDA CHAMADA

12 7	GU3009891
12 8	GU3024792
12 9	GU3026523
13 0	GU3010538
13 1	GU3010562
13 2	GU3025268
13 3	GU3016552
13 4	GU303030X
13 7	GU3009742
13 8	GU3017508
13 9	GU3030521
14 0	GU3010848
14 2	GU3017095
14 3	GU3017401
14 5	GU1461265
14 6	GU301553X
14 7	GU3025021
14 8	GU3024881
14 9	GU3016439
15 0	GU3002853
15 1	GU3010643
15 2	GU3025675
15	GU3025136

3	
15 4	GU3016692
15 5	GU3013367
15 6	GU3010619
15 7	GU3010937
15 8	GU3029964
15 9	GU3015491
16 0	GU3025527
16 1	GU3011194
16 2	GU3017702
16 3	GU3010104
16 4	GU3024768
16 5	GU3024512
16 6	GU3010414
16 7	GU3021459
16 8	GU301097X
17 0	GU3016463
17 1	GU3025632
17 3	GU3024831
17 4	GU3024547
17 5	GU3010589
17 6	GU3007944
17 7	GU3016234

17 8	GU3015408
17 9	GU3010724
18 0	GU3015378
18 1	GU302105X
18 2	GU3015475
18 3	GU3016595
18 4	GU3002837
18 5	GU3024741
18 6	GU3016293



**II – Considerando o item 3 do comunicado, onde se lê:**

**3Relação de Inscrições Indeferidas/Desclassificadas**

<b>Classificação</b>	<b>Prontuário</b>	<b>Justificativa</b>
141	GU3006441	Edital Nº GRU.003/2023 – PAP 2023, item 6, alínea “e”
144	GU3011399	Edital Nº GRU.003/2023 – PAP 2023, item 6, alínea “a”
169	GU3024687	Edital Nº GRU.003/2023 – PAP 2023, item 6, alínea “a”
172	GU3030954	Edital Nº GRU.003/2023 – PAP 2023, item 6, alínea “e”
192	GU3022072	Edital Nº GRU.003/2023 – PAP 2023, item 6, alínea “e”

Leia-se:

<b>Classificação</b>	<b>Prontuário</b>	<b>Justificativa</b>
135	GU3011615	Edital Nº GRU.003/2023 – PAP 2023, item 6, alínea “e”
136	GU3030709	Edital Nº GRU.003/2023 – PAP 2023, item 6, alínea “e”
141	GU3006441	Edital Nº GRU.003/2023 – PAP 2023, item 6, alínea “e”
144	GU3011399	Edital Nº GRU.003/2023 – PAP 2023, item 6, alínea “a”
169	GU3024687	Edital Nº GRU.003/2023 – PAP 2023, item 6, alínea “a”
172	GU3030954	Edital Nº GRU.003/2023 – PAP 2023, item 6, alínea “e”
192	GU3022072	Edital Nº GRU.003/2023 – PAP 2023, item 6, alínea “e”

E para que chegue ao conhecimento de todos é expedida a Errata 03/2023.



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E  
TECNOLOGIA DE SÃO PAULO  
Câmpus Guarulhos  
Diretoria Adjunta Educacional  
Coordenadoria Sociopedagógica

Guarulhos, 12 de maio de 2023.

Ricardo Agostinho de Rezende Júnior

Diretor Geral do Câmpus Guarulhos